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Bemutatkozás 

Rónai Szilárdnak hívnak, frissen diplomázott mechatronikai mérnök vagyok, az OE Bánki 

Donát karán végeztem 2016 júniusának utolsó heteiben. A BSc-s tanulmányaim során 

mindenképpen részt szerettem volna venni az Erasmus mobilitási programjainak 

valamelyikén. 2015-ben terveim között szerepelt mind egy Máltai nyári szakmai gyakorlat, 

mind egy Franciaországi őszi félévi tanulmányi út, azonban ezek egyikére sem került sor 

egyéb okokból kifolyólag. Korábbi elhatározásomat nem adtam fel, így esett a választásom az 

egyetem által felkínált Máltai nyári szakmai gyakorlatra. A kinti tartózkodásomat rendkívül 

szűk időkereteken belül tudtam megtervezni, hiszen az államvizsgám után, illetve az MSc-s 

beiratkozásom között alig 10hét volt csak, a minimum időtartam pedig két hónap volt. 

A munkahely 

Az előbb említett időkorlát következtében, a megfelelő munkahely keresése problematikussá 

vált. A Paragon Europe munkatársa számos céget mutatott email-en keresztül, amik közül 

választhattam, az első körökben igyekeztem olyanokat választani, amelyek illeszkednek az 

elképzeléseimbe, illetve érintik a mechatronika általam kedveltebb gépészeti oldalát. Számos 

levélváltás után egyre kevesebb cég maradt, akikből tudtam választani, hiszen a két hónap 

kevés időnek bizonyult a potenciális fogadó vállalatoknak. Végül az utolsó lehetőségek 

egyike volt a máltai egyetem mérnöki karának gépgyártástechnológiai tanszéke, mint 

lehetséges nyári szakmai gyakorlati hely. Szerencsémre szimpatikusnak találták a 

pályázatomat, illetve nem utolsó sorban megfelelő feladatokat is tudtak nekem biztosítani. Az 

én feladatom volt egy olyan célgép gépészeti megtervezése, amely 3 tengely menti 

elmozdulásra képes, a funkciója lehet kisérleti maró illetve 3d nyomtató gép is, a használt 

szerszámtól függően.  

A munkatársaim a laborokban, és a tanszéken is rendkívül kedvesek voltak, mindig előre 

mosolyogva köszöntek, még az tanszékvezető is rendkívül közvetlen volt velem. A mentorom 

is nagyon kedves, segítőkész, végtelenül türelmes és tapasztalt mérnök tanár volt, aki éppen a 

Phd-védésére készült. Ez sajnálatos módon azt eredményezte, hogy a közös munkánk napi 1-2 

konzultáción, feladatkiadáson és megbeszélésen nem mutatott túl, azonban az esetek egy 

részében elégséges volt. A munkaidőm rugalmas volt, hiszen nyári munkarend lévén a 

műhely fél kettőkor bezárt, csak pár ember maradt bennt az egész tanszéken. A munkaidőm 9-

13( vagy 14) óráig tartott. Szerencsémre a mentorom felajánlotta, amennyiben bennt maradok 

egy órával tovább heti 4 alkalommal, úgy nem kell bemennem pénteken, szabadnapot ad 

nekem. Ezt számos alkalommal ki is használtam.  



Az általam végzett projekt sajnálatos módon nem fejeződött be az utolsó napomra, azonban az 

engem érintő feladatok befejeződtek az utolsó hétre, csupán az alkatrészek helyben történő 

legyártására kellett várni. 

Szállás 

A szállás egy hat fős apartman volt, a legszükségesebb eszközökkel felszerelve, azonban a 

klíma hiányzott, a 30-35 fokos napi hőmérsékletre tekintettel. 2 magyar lakótársam volt, egy 

angol fiu, illetve egy észt lány. A kinnttartózkodásom második felében érkezett a környékre 

mind magyar, mind külföldi társaság, akikkel nagyon jó baráti kapcsolatot tudtunk kialakítani. 

Mindig volt társaság ha strandra, várost nézni, vagy  éppen bulizni akartunk menni. 

Máltáról általánosságban 

A két hónap alatt a barátokkal bejártuk máltát keresztül-kasul, voltunk minden nagyobb 

strandon, illetve gyönyörű természeti kincseket láthattunk mind Málta, mind Gozo szigetén. 

A buszközlekedés számtalan kellemetlen percet (fél órákat-órákat) okozott mindannyiunknak, 

hiszen számtalanszor  megesett, hogy az adott járat egész egyszerűen nem érkezett meg. Ez  

egy olyan buszmegálló esetén, ami otthonról két átszállásra van, a semmi közepén, óránként 

közlekedő egy darab járattal, rendkívül kellemetlen.  

Valetta természetesen a rendkívül gyönyörű, egyedien hangulatos város, ezenkívül két kisebb 

falut (Marsaskala illetve Marsasloxx) ismertünk meg jobban, mivel ezeken a helyeken 

tudtunk a strandra lejutni a leggyorsabban.   

Számos alkalommal mentünk bulizni péntekenként illetve szombatonként, amelyek a magyar 

szokásoktól eléggé eltérően zajlottak, de összességében maradandó emlékek maradtak. 

A két hónapos gyakorlatot egy-két  oldalban összefoglalni lehetetlen, azonban ez az időszak 

felejthetetlen emlékeket adott nekem, illetve számos új barátra tettem szert. 

 


